

Вырезка из газеты

БАКУ

(Вечерний выпуск)

от 1. 8 МАЯ

Газета № 1969

г. Баку

тип. ММФ

«Айдын» на татарской сцене

«Сердце разговаривает с Лениным» — под этим заголовком «Советская культура» публикует короткие беседы с руководителями творческих коллективов Казани — города революционной юности Ильича.

Вот что рассказывает главный режиссер Академического театра им. Камала М. Салимжанов:

— Мы продолжаем хорошо зарекомендовавший себя на нашей сцене опыт международного творческого сотрудничества. Будем ставить пьесу классика азербайджанской советской драматургии Дж. Джабарлы «Айдын». Постановкой приглашен руководить молодой режиссер из Баку А. Кязимов. Этим спектаклем предполагаем участвовать в предстоящем всесоюзном смотре драматургии и театрального искусства братских советских республик.